T 3 BRI S AEFERDSFHETRE (F35)






TR 3EE REXIMNOBIAKEFEBFIKZHMETRE(FEIZ) X RTEDDLEIAITLD

(AR M THEOMIE)

1% HEOBARMETHOBREICEAREZAEN10, 100 FAEZEML, BARKT
BowErmARbEhEh136, 21 1FHET3,

2 BABRHTHOBEDKEORSROYHERS ZLOLEL CICHELOEARLTED
SBIT TF1R BARHTREME] ITX5,

SFfI3411H30BF#HY

REBERXMNE B x #H B



g1 = % A % H ¥ B 1 iE

B A (BifL : FH)

= H WIE AT o % W IE gt
5 & A ' 58, 520 9, 546 68, 066
1 & A 58, 520 9, 546 68, 066
7% Iz 43 554 597
2 M 40 554 594
754 =y Bl 126, 111 10, 100 136, 211
o (Bihr : FF)

= H W OIE B © W IE &t
1 % % 22, 321 | A3, 710 18, 611
1B B & i 22, 321 A3, 710 18,611
2 i 4 ~ 86, 990 13, 256 100, 246
1 7k E & i 86, 990 13, 256 100, 246
5 F fi# 2, 430 554 2,984
1 F {# 2, 430 554 2, 984
% =) - F 126, 111 10, 100 136, 211




N oA R W Of E T OHE T OHE OB OB oM F
BOA (BAfT : )
Fo i IE BT 0 %A # IE # Bt
5 A & 58, 520 9, 546 68, 066
R I A 43 554 597
% A & g 126, 111 10, 100 136,211
o M (B4L : 1)
wm O E #H o B N R
K fIERT O MW E % & BB M K
—RRFAIR
ERXH& | F B | % o ft
w % # 22, 321 A3, 710 18, 611 A3, 710
i A # 86, 990 13, 256 100, 246 13, 256
B i & 2, 430 554 2, 984 554
53 H =) g 126, 111 10, 100 136, 211 10, 100




2 wm A
) b5#AE (H) 1#/AE (B4 . FH)
s a = ﬁ,ﬁ =
= *ﬁﬂiﬁu@ﬁ i E #® At R - o B
1 —fR&EBAS 58, 520 9, 546 68,066 | 1 —MREFHEAS 9,546 | —RRSEHEAE 9, 546
& 58, 520 9, 546 68, 066
E) 7 EIA (TH) 2#A
1HEA 40 554 594 | 1 MEA 554 | TIBIERIE : 84
BEHEYERESEES 470
Ha 40 554 594




(@) WBE (5) 1 #hEeas (BA4T - )
W OE B o B W N i
H WERIOE| W E R/ Bl B oE M R - N & B
N 71 1Y N 1 x
ERLHE| # F % | £ o i 5
1— RS E 22,321  A3,710 18, 611 A3 7101114 % & AL 005 | O—REHER A3, 710
# — A3, 710
12& & # A153 BRI A5
B ESHE N RE TS A1, 000
162 & B BEE| A3, 359 M EEE A NBLTRS
B A B e A153
iR F i A A3, 359
260 BB 807 HE 807
2t 22,321  A3,710 18, 611 A3, 710
(R 2 () 1 AETER
1KE S 86, 990 13,256/ 100, 246 13,256 |10 H % 2,000 | OXKEEHE 13, 256
7 G 13, 256
UWIHEFAE|l 11,25 MEEREREE 2, 000
RN R TER 8, 220
RAERLIER 3, 036
= 86, 990 13, 256] 100, 246 13, 256
& 5 TEE (E 1 TEE
il Eo 2, 430 554 2,984 554 Ot 554
Tl 554
FiHEE 554
= 2, 430 554 2,984 554




